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СУМСЬКА ПОЧАТКОВА ШКОЛА № 28 
СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

СПШ № 28 СМР

ПРОТОКОЛ 
спільного засідання колективу 

Сумської початкової школи № 28 Сумської міської ради

8 червня 2023 року м. Суми . № 2

Присутні -107
Членів колективу закладу -  25 
Батьків -  82

Порядок денний

1. Про порядок проведення звіту керівника.
Оксана Бариленко, заступник директора 
з навчально - виховної роботи

2. Про Звіт керівника СПШ №28 СМР за 2022-2023 н. р.
Людмила Демидова Людмила, директор

3. Про оцінювання діяльності керівника за 2022/2023 н. р.
Світлана Гриценко, вихователь-методист

1. СЛУХАЛИ: Оксану Бариленко, яка зазначила, що у відповідності до
функціональних обов’язків та на виконання п. З наказу Міністерства освіти і 
науки України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», 
керуючись Примірним положенням про порядок звітування керівників 
дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про 
свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 
затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 
178, з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно- 
громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики 
управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та 
позитивної мотивації проводиться щорічний звіт керівника.



2. СЛУХАЛИ: директора СПШ № 28 СМР Людмилу Демидову, яка в своєму 
виступі розповіла про те, що свою роботу та роботу закладу представляю за 
результатами комплексного самооцінювання відповідно до чотирьох напрямків 
внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності, за якими 
оцінюють роботу навчального закладу експерти інституційного аудиту, а саме:

- Освітнє середовище закладу освіти;
- Система оцінювання здобувачів освіти;
- Оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників;
- Управлінські процеси закладу освіти.
В закладі функціонує 8 груп дошкільного віку та 8 початкових класів.
Освітній процес у СПШ № 28 СМР розпочався відповідно до структури 

навчального року з 01 вересня 2021 року та тривав по 21 червня 2023 року. 
Навчання в школі ведеться державною мовою. Робочий тиждень -  п’ятиденка.

Освітній процес організовано у І семестрі -  онлайн, у II- змішана форма 
навчання відповідно до розкладу занять, затвердженого педагогічною радою 
закладу.

Режим прибирання забезпечує чистоту та охайність місць спільного 
користування, укриття, коридорів та навчальних приміщень, спортивної зали 
тощо.

Заклад освіти підключений (серпня 2018 р.) до високошвидкісного 
інтернету (більше 100 МБ/с), що значно покращує освітній процес у школі і 
дозволяє використовувати всі можливості глобальної мережі Інтернет.

У 2022/2023 навчальному році мережею Інтернет також були забезпечені 
групи дошкільного підрозділу, що дало можливість проводити дистанційне 
навчання дітей дошкільного віку.

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження 
різних форм навчання, однією з яких є навчання сімейною формою. Протягом 
2022/2023 навчального року у закладі, відповідно до заяви батьків, було 
організовано сімейне навчання у 1- Б -  1 учень у І семестрі та З-А класі -  1 
учень.

Цілеспрямована робота в закладі спрямована на запобігання жорстокості 
та булінгу в шкільному середовищі. На сайті школи розміщено корисні 
матеріали щодо теми антибулінгу. Затверджено «Положення про порядок 
розгляду випадків булінгу (цькування) у закладі освіти, яке встановлює норми 
та правила етичної поведінки, професійного спілкування у відносинах між 
учасниками освітнього процесу. Всі матеріали розташовані на сайті закладу.

Робота навчального закладу із запобігання дитячому травматизму 
упродовж 2022/2023 навчального року здійснювалась відповідно до 
нормативних законодавчих актів. Аналізуючи наслідки травматизму серед 
дітей дошкільного та молодшого шкільного віку за 2022/2023 навчальний рік, 
ми можемо стверджувати, що випадки травматизму відсутні.

На сьогоднішній час необхідно створити комфортні умови перебування 
дітей в укритті.

Всі класи мають інтерактивну дошку, проектор, нові меблі. У 3 групах 
встановлені мультимедійні проектори.



Навчальні кабінети початкової школи обладнані, відповідно до наказу 
МОН України від 07.02.2020 року № 143 «Про затвердження Типового переліку 
засобів навчання та обладнання для навчальних кабінетів початкової школи».

«Доглядаємо Сади Перемоги», який започаткувала у рамках 
всеукраїнської кампанії, спрямованої на ефективне використання доступних 
земельних ділянок і спрямування всіх ресурсів для вирощування харчових 
продуктів задля недопущення продовольчої кризи в Україні.

У 2023 році з дошкільного підрозділу випустили 42 дитини.
Кількість дітей, які пішли до першого класу закладу -  25 дітей.
Кількість дітей, що випустили до інших шкіл: за межами міста -  8 дітей; ЗОШ 1 
-  1 дитина; ЗОШ 1 2 - 4  дитини; ЗОШ 1 3 - 1  дитина; ЗОШ 1 5 - 3  дитини. 
Всього: 17.

У 2023 році з 4-х класів випустили всього 60 учнів: гімназія №1 -  46 
учнів; класична гімназія Сумської міської ради -  1 учень; ЗОШ № 1 5 - 5  учнів; 
ЗОШ № 7 -  1 учень; Косівщинська ЗОШ -  1 учень; Виїзд за межі міста -  6 
учнів.

У 2022/2023 н. р. функціонувало 8 класів з середньою наповнюваністю 3 1 
учень, що не відповідає статті 14 Закону України «Про загальну середню 
освіту», п. 18 Положення про загально навчальний заклад.
Здійснено формувальне оцінювання, яке зафіксовано у свідоцтвах досягнень 
учнів. 1 - 4 позначають характеристики навчальних досягнень та 1- 2 класах 
характеристики результатів навчання здійснюють вербально очікуваний 
результат сформовано позначено V або очікуваний результат ще формується 
нічого не позначено.

У 3 - 4 характеристики результатів навчання позначають буквою В 
(високий) Д (достатній) С (середній) П (початковий).
Оригінал свідоцтв батьки отримують, а копії зберігаються в особових справах 
учнів.

Результати рівневого оцінювання здійснюється відповідно до наказу 
МОН від 13.07.2021 № 813 «Про затвердження методичних рекомендацій щодо 
оцінювання результатів навчання учнів 1 - 4 класів закладів загальної середньої 
освіти».

Учні 4 - х  класів отримали свідоцтва про здобуття початкової освіти, як 
цього вимагає Закон «Про повну загальну середню освіту».

За підсумками аналізу навчальних досягнень 2022/2023 навчального року із 
249 учнів 1-4 класів:

- 249 учні 1-4 класів оцінені вербально і оформлені свідоцтва досягнень;
- 249 учнів переведено на наступний рік навчання;
- 60 учнів закінчили здобуття початкової освіти;
- неатестованих учнів немає.
Аналіз руху учнів свідчить, що вони зумовлені воєнним станом, зміною 

місця проживання родини або пов’язані з переїздами:
Учнів на початок 2022/2023 н. р. -  249 учні;

- Вибуло -  4 учні;
- Прибуло -  4 учні;



- Учнів на кінець 2022/2023.н. р. -  249 учні.
Під час повітряних тривог освітній процес організовано в укритті. 

Проводяться заняття гуртка «Чарівний пензлик, «Школа м ’яча», «Оздоровча 
гімнастика, музика, ігри для зняття психологічної напруги.

В укриття закуплено вішачки для одягу, медична аптечка та предмети 
гігієни, але необхідно облащтувати освітлення та забезпечити зручними 
меблями.

Адміністрація висловлює подяку батькам 3 - Б класу за зручні меблі, які 
подарували дітям.

Забезпечено рухову активність учнів, у рамках проекту «Будь активним 
заради миру!». У першому семестрі організована робота гуртка «Оздоровча 
гімнастика», гуртка «Школа м’яча у приміщення палацу культури заводу ім. 
Фрунзе. Адміністрація закладу висловлює подяку Коробченко Станіславу 
Вікторовічу, батькові З- Б класу за допомогу в організації безкоштовної оренди 
приміщення палацу культури заводу ім. Фрунзе.

Дошкільники щодня граються на свіжому повітрі та із задоволенням 
виконують ранкову гімнастику.

У рамках обласного фізкультурно-оздоровчого онлайн -заходу серед 
учнів «Разом до перемоги!» проводились внутрішні відбірні заходи по 
визначенню кращих учасників спортсменів нашого закладу.

Цьогоріч «День Знань» проведено офлайн тільки для першачків, бо 
перша зустріч з вчителями, дітками має приносити радість від спілкування. 
Класними керівниками був проведений перший урок на тему «Ми українці: 
честь і слава незламним!», де йшлося про героїчне історичне коріння 
незламності українського народу.

З метою формування глибокого розуміння питань, пов’язаних із миром, 
розширення знань дітей про важливість миру на землі, виховання гуманізму, 
патріотизму, любові до свого народу, поваги до людей різних національностей 
у закладі проведено виховні години, малюнкові читання, виготовлення з 
паперу символів миру, відзначено День миру, який встановлений Указом 
Президента від 05.02.2002 № 100/2002 та відзначається щорічно 21 вересня.

Проходила благодійна акція «Допоможи захиснику-воїну!».
Дошкільнята виготовили листівки та поробки для захисників. Голови 

батьківських комітетів організували збір коштів, на які закупили солодощі, 
крупи, макаронні вироби, чай, кава, какао, теплі речі. 13 жовтня, у четвер були 
запрошені представники територіальної оборони м. Суми і ЗСУ ( батальйон 15). 
В присутності учнів ( 2-3 з класу), батьків, адміністрації. Учасники освітнього 
процесу закладу передали подарунки захисникам Сумщини. Була запрошена 
мама, учня 2-А класу, Овчаренка Тимофія (Овчаренко Ірина Володимирівна) 
дружина військового з територіальної оборони, який був тяжко поранений. 
Йому надали матеріальну допомогу, у розмірі 5 000 гривень. Батальйону 15 -  
передали 4600 грн для ремонту техніки.

На території нашого закладу, СПШ № 28 СМР -  зелено і затишно. Росте 
багато дерев, квітів. З приходом осені дозрівають каштани. Співробітники 
закладу вирішили зібрати цей корисний плід і здати його на заготівлю.



Отримали ми більше 1000 грн. Ці кошти вирішили передати ЗСУ, 15батальйону 
( м. Суми), на свято Дня захисника Вітчизни. 13 жовтня 2022року у нашій 
школі передавали подарунки захисниками і ці кошти, які одержали за зібрані і 
здані каштани -  додали.

На фронті не вистачає маскувальних сіток. Нині, такі захисні елементи на 
вагу золота, кажуть військовослужбовці. Сплетені залишки тканин ховають від 
ворожої розвідки позиції наших захисників та техніку. Працівники закладу 
щодня плетуть маскувальні сітки, щоб захистити життя оборонців країни на 
сході. З листопада 2022 року по сьогоднішній день сплетено 1050 м2 
маскувальної сітки. Працівники закладу регулярно здають кров для наших 
захисників України.

У СПШ № 28 СМР і за підтримки працівників нашого закладу була 
проведена благодійна акція «Торбинки для ЗСУ». Вчителем образотворчого 
мистецтва Редею Оленою Ігорівною був закуплений необхідний матеріал: 
полотняні торбинки, фарби, виготовлені шаблони для проведення майстер- 
класу нанесення патріотичного малюнку. Розмальовування торбинок. Бажання 
прийняти участі у благодійній акції виявили учні нашого закладу, батьки і 
працівники школи. Зібрані кошти в розмірі 10600 грн були передані 
захисникам Сумщини, а саме представникам 15 батальйону.

Наш заклад приймає участь у проекті «Flowers4school». У листопаді 2022 
році ми отримали безкоштовно посадковий матеріал від благодійного фонду 
«Флоріум Фундація». Висадили цибулини тюльпанів, нарцисів, лілії, проліски.

Завдяки власноруч створеній красі діти та батьки мають можливість на 
якийсь час забути про жахи війни і найскорішого щасливого майбуття.

Відкрито другий етап акції. За рахунок благодійних внесків 
плануємо закупити 100+ млн цибулин голландських тюльпанів. Щоб заклад 
отримав по 10 тис. весняних квітів та школярі разом із вчителями висадили їх 
на клумби, запрошуємо Вас долучитися до проекту й зробити свій внесок у 
підтримання емоційного стану діток, щоб попри війну дати їм теплі спогади 
про дошкільні та шкільні роки.

Постійно проводиться робота про дотримання техніки безпеки 
життєдіяльності за участю представників ДСНС, патрульної та рятувальної 
служб.

Шануємо й любимо рідну мову, піклуємося про неї, захищаємо, 
розкриваємо для себе її велич й могутню силу. Під час ранкових зустрічей, 
тематичних днів, розваг педагоги привертають увагу дітей до краси, 
милозвучності рідної мови.

Працівники закладу цьогоріч прийняли участь у написанні 
всеукраїнського радіодиктанту «Твій дім!, присвяченого Дню писемності 9 
листопада.

5 травня - день, коли Україну з усіх куточків охоплює вишиванкова магія. 
Кожен учасник освітнього процесу має можливість виразити свою національну 
гордість та шану до української культури.

Вишиванка - це не просто сорочка, а ниточка, що об'єднує нас усіх. Вона 
є втіленням національної спадщини, символом нашої ідентичності та глибокого



зв'язку з предками. Кожна вишиванка має свої унікальні орнаменти, які 
передають важливі історичні, етнічні та релігійні символи.

Це свято стало справжнім об'єднавчим фактором, коли на кожному кроці 
можна побачити дітей, педагогів, працівників закладу, вдягнених у різнобарвні 
вишиванки з різними орнаментами.

Переходимо до третьої сходинки внутрішньої системи якості освіти. 
Середній вік педагогічних працівників -  45 років.
Плинність кадрів за 2022-2023 н. р. мінімальна.

Організовано спеціалізоване хмарріе середовище Google Workspace для 
спільної роботи педагогічного, колективу, а також для організації освітнього 
процесу з використанням технологій дистанційного навчання.

Онлайн урок зовсім не схожий на звичайний, тому вчителі, завдяки 
взаємній підтримці, професіоналізму та налаштуванню на гарний результат 
розробляли цікаві уроки, в яких використовували відео та фото матеріали, 
створювали презентації, відеоуроки.

Представники ЮНІСЕФ у співпраці з Міністерством освіти і науки 
України надали 7 ноутбуків педагогам СПШ № 28 СМР. Завдяки сучасному 
обладнанню педагоги мають можливість підтримувати зв’язок з учнями та 
проводити заняття дистанційно.

Для комунікації з батьківською громадою на веб - сайті закладу корисна 
інформація та відео інструкції для батьків для вирішення технічних питань 
щодо організації освітнього процесу вдома, техніки безпеки, організації 
освітнього процесу.

Педагоги опановують нові електронні платформи для навчання 
Wordwall, Matific.

Проведено творчий звіт педагогів. Підвищили кваліфікаційні категорії 6 
педагогів та підтвердили 1 педагог.

Педагоги пройшли навчання за курсом «Дивись під ноги! Дивись, куди 
ідеш» та ознайомилися з правилами поводження з вибухонебезпечними 
предметами та особливостями ознайомлення з ними дітей.

Педагоги активно приймають участь у методичних майстерках, які 
організовує Центр професійного розвитку педагогів м. Суми.

Мають подяки від команди «На урок» за активну-участь в організації XI 
Всеукраїнської інтернет - олімпіади «На урок».

Вчитель музичного мистецтва Ярош Юлія Сергіївна є учасницею 
мистецького проекту ««Singing for Ukraine».

Нагороджено грамотою обласного управління освіти вчитель початкових 
класів Бариленко Оксана Анатоліївна.

Як керівник закладу освіти розумію, що якість освітньої діяльності 
неможлива без розуміння шляхів розвитку закладу освіти. Цілі розвитку та 
основні кроки задля їх досягнення формулюються у Стратегії розвитку, що 
містить визначення цінностей, які сповідує заклад.

Тому у 2020-2021 навчальному році адміністрація закладу освіти разом із 
передовими педагогами закладу та експертними групами працювала над 
створенням Стратегії розвитку на 2021-2026 роки для удосконалення якості



освітніх послуг, які надає заклад, вироблення освітньої та наукової стратегії з 
урахуванням якісних змін у державі.

Протягом 2022-2023 н. р. заклад освіти працював за освітньою програмою 
(погоджено педагогічною радою, протокол №1 від 30.08.2022 року), розроблену 
відповідно до Закону України «Про освіту», Державного стандарту початкової 
освіти на основі типової освітньої програми для 1-4 класів закладів загальної 
середньої освіти, розробленої під керівництвом О. Я. Савченко.

Реалізація інваріантної та варіативної складових навчального плану 
здійснювалась за програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки 
України. Варіативна частина освітньої програми в 2022/2023 н. р. була 
спланована на врахування побажання учнів, запитів батьків, кадрове та 
навчально-методичне забезпечення.

У 2022/2023 навчальному році навчальний заклад працював за річним 
планом, затвердженим за засіданні педагогічної ради № 1 від 30.08.2022 року, 
що включав розділи із управлінської діяльності, навчально-виховної, 
навчально-методичної та виховної робіт, контрольно-аналітичну та фінансово- 
господарську діяльність закладу.

Річний план роблений відповідно до Стратегії розвитку та освітньої 
програми, є основним робочим документом для організації повсякденної 
діяльності закладу освіти впродовж навчального року та передбачає реалізацію 
чотирьох основних напрямків роботи внутрішньої системи забезпечення якості 
освіти, а саме щодо освітнього середовища, системи оцінювання освітньої 
діяльності учнів, системи педагогічної та управлінської діяльностей. Стратегія 
розвитку закладу має реалізовуватися через систему планування.

Для здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності у закладі 
просимо прийняти участь в онлан - анкетування та довести цю інформацію у 
класні громади.

Перейшовши за покликанням, можна пройти анонімне анкетування.
Ваша думка важлива!

Класні вчителі нададуть посилання у батьківські чати.
Визначаємо завдання на 2023/2024 н. р.
1) Продовження роботи над створенням сучасного, інтерактивного, 

комфортного, безпечного, багатофункціонального освітнього простору школи, 
де діти із задоволенням отримуватимуть знання

2) Моє мовне середовище -  мовне майбутнє моєї країни
3) Формування системи моніторингу освітнього процесу з метою аналізу 

стану та динаміки розвитку закладу освіти.
4) Оволодіння педагогікою співпраці на принципах особистісно- 

орієнтованих методик надання освітніх послуг та підтримка творчої діяльності 
педагогів для пошуку оригінальних нестандартних рішень педагогічних 
проблем.

ВИСТУПИЛИ:
Білашенко О.О., Бойченко С.М., Хижня Я.В. - члени батьківського 

комітету, які подякували директору та колективу СПШ № 28 СМР за



створений доброзичливий, психологічний клімат у колективі, що є запорукою 
досягнення успіхів у навчально-виховній роботі.

Підлужна Л.Г., профорганізатор СИТІ І № 28 СМР в своєму виступі 
відмітила, що Людмила Анатоліївна має добрі організаторські здібності. Це 
досвідчений, талановитий педагог. Навколо неї завжди гуртуються новатори і 
професіонали, які разом з нею впроваджують в життя нові інноваційні 
технології.

3. СЛУХАЛИ: Гриценко С.П.,' яка повідомила присутніх, що згідно наказу 
МОН України від 23.03.05 р. № 178 учасниками засідання необхідно оцінити 
діяльність керівника закладу шляхом голосування. Робота керівника може бути 
визнана задовільною і незадовільною. У випадку визнання роботи керівника 
СПШ № 28 СМР незадовільною, учасники можуть порушити клопотання перед 
управлінням освіти і науки Сумської міської ради про невідповідність займаної 
посади. Відповідно до цього наказу засідання має право, у випадку визнання 
роботи директора задовільною, прийняти рішення про його моральне і 
матеріальне заохочення. Тому необхідно провести голосування.

ВИСТУПИЛИ: Вишневецьку А.О., член батьківського комітету, яка
запропонувала роботу директора СПШ №28 СМР вважати задовільною та 
проголосувати за цю пропозицію.

Всього голосувало: 107 чол.
«за»-107 чол.
«проти» - 0 чол.
«утримались» - 0 чол.

УХВАЛИЛИ: згідно результатів проведення голосування діяльність директора 
СПШ № 28 СМР Демидової Л.А.

Голова батьківського комітету

Секретар ‘ Людмила ВОЛОВИК

Ярослава ХИЖНЯ


